



市十六届人大一次会议开幕

上接A03版

何雄说,实现全年目标任务,必须保持战略定力,聚焦国家中心城市现代化建设之重之难之要,坚定不移把制造业高质量发展作为主攻方向,坚定不移把创新作为引领发展第一动力,坚定不移巩固提升枢纽优势,坚定不移打造市场化法治化国际化营商环境,坚定

不移提升城市能级和品质。

何雄指出,2023年要着重抓好十个方面的工作:一是持续稳定经济运行;二是持续完善现代化产业体系;三是持续推进创新驱动发展;四是持续深化改革扩大开放;五是持续提升城市能级品质;六是持续推进乡村全面振兴;七是持续推动华夏历史文明

传承创新基地中的全国重地建设;八是持续推动绿色低碳发展;九是持续增进民生福祉;十是持续守牢安全发展底线。

大会书面审查了郑州市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划草案的报告、郑州市2022年预算执行情况与2023年预算草案的报告。

大会表决通过了大会选举办法和市十六届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员人选表决办法。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员。市十五届政协委员应邀列席会议。

省委换届风气督查组到会指导并全程进行监督。

为国家中心城市现代化建设 履职尽责担当作为

——热烈祝贺郑州市十六届人大一次会议开幕

社论

凝心聚力谋发展,砥砺奋进谱华章。

备受全市人民关注的郑州市十六届人大一次会议胜利开幕了。肩负着人民重托,来自全市各地、各条战线的人大代表齐聚一堂,共商发展大计,共绘出彩宏图。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会,是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,以“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”为总目标,全面开展“三标”活动、深入推进“十大战略”行动,加快“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,奋力谱写中原更加出彩郑州篇章的重要时期,召开的一次十分重要的会议。开好这次会议,对于贯彻落实习近平总书记视察河南、郑州重要讲话指示精神和党的二十大精神,团结动员全市人民坚定信心、埋头苦干、拼搏奋进,以风雨兼程的精神状态和一往无前的奋斗姿态不断开创郑州国家中心城市现代化建设新局面,具有十分重要的意义。

过去五年,是郑州发展史上极不寻常、极不平凡的五年。面对一系列超预期因素的冲击,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全力推动中央、省委和市委各项决策

部署落细落地落实,在战胜挑战中发展、在风雨洗礼中成长、在历经考验中壮大,全市经济社会发展取得了新成就,郑州迈上了加快建设现代化国家中心城市的新台阶。

2022年是党和国家发展进程中具有重要里程碑意义的一年,也是郑州发展历程中极其特殊的一年。全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻习近平总书记视察河南、郑州重要讲话指示精神,落实中央、省委、市委各项决策部署,坚持稳字当头、稳中求进、以进促稳,全面开展“三标”活动、深入推进“十大战略”行动,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,在多重困难矛盾交织情况下,推动经济发展稳中有进、稳中向好,在国家中心城市中保持较好势头,破解了一系列长期积累形成的矛盾和问题,干成了一系列固本培元、积势蓄能、激发活力的大事要事,推进了一系列打基础、利长远、惠民生的工作。艰难困苦,玉汝于成。

成绩来之不易,既凝结着全市人民的汗水,也饱含着全市人大系统和人大代表的担当与作为。过去的五年,在郑州市委的坚强领导下,市人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大、二十大精神,全面落实中央、省委人大工作会议部署,坚

持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,依法履行宪法法律赋予的各项职责,积极践行全过程人民民主,推动新时代人大工作高质量发展,为加快郑州国家中心城市现代化建设作出了积极贡献。持之以恒坚持党的全面领导,以正确的政治方向引领新时代人大工作;持之以恒提升立法质量和效率,深化以良法促发展保善治的法治实践;持之以恒开展正确有效依法监督,助推经济社会发展和改革攻坚任务;持之以恒做好重大事项决定和选任工作,以法定程序确保市委决策实现;持之以恒强化代表主体地位,用心用情支持和保障人大代表依法履职;持之以恒加强人大常委会自身建设,以守正创新实干务实人大常委会履职根基,为推动和促进全市各项事业发展作出了积极贡献。

关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄。

未来五年是郑州市全面建设社会主义现代化国家中心城市的关键时期,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神、是疫情防控政策优化调整后经济社会全面修复的一年,是全市上下实施“十四五”规划承上启下的关键之年。在这样的战略机遇和困难挑战并存的重要窗口期,加快郑州发展,更需要坚定的信心、顽强的斗志、务实的作风。我们要对标对表党的二十大作出的战

略部署,坚决落实中央、省委、市委各项决策部署,加快推进国家中心城市现代化建设,加快打造高质量发展增长极,努力在全省高质量发展中挑大梁、在国家中心城市建设中起高峰,为中原更加出彩、中部地区崛起、社会主义现代化强国建设作出新的更大贡献。

群之所为事无不成,众之所举业无不胜。

时代为新征程赋予了新使命新任务,全市各级人大代表要着力强化党的全面领导,着力践行全过程人民民主,着力提升立法质量,着力增强监督效能,着力深化代表工作,着力加强自身建设。我们相信,各位代表一定会以高度的责任感和使命感,认真履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成大会预定的各项任务,围绕郑州加快国家中心城市现代化建设贡献人大智慧和力量。

征途漫漫,惟有奋斗。

让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢记领袖嘱托,践行初心使命,锐意改革创新,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,以恪尽职守、夙夜在公的责任感,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇争先,不断开创郑州国家中心城市现代化建设新局面,不断谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

预祝大会圆满成功!



一个套餐全家用
智享千兆幸福家



本广告仅具邀约性质,更多资费及活动详情请向当地移动营业厅。

10086 10085 10080